

曹杨全新党建品牌：“心心向杨 ‘签’手美好”发布

曹杨新村是新中国第一个工人新村，拥有着与生俱来的红色基因，“党建”一直是引领曹杨70年来创新发展和创先争优的最强领导和不竭动力。1月30日上午，曹杨新村街道党建品牌“心心向杨 ‘签’手美好”发布会暨曹杨一村旧住房成套改造装饰装修共建合作签约会在街道社区文化活动中心举行。区委常委、组织部部长周艳，市房管局城市更新处副处长陈伟东，西部集团董事长江蕾，区房管局党组书记、局长张军，街道党工委书记许春辉，街道党工委副书记、办事处主任殷路群等出席。

活动在一段情景朗诵中拉开了帷幕，朗诵者们手捧爱心，深情唱响了“心心向杨”的动人赞歌。活动伊始，区委常委、组织部部长周艳，街道党工委书记许春辉，街道办事处主任殷路群，源园居民区党总支书记施云霞共同点亮曹杨“心心向杨”党建品牌。“心心向杨”这一党建品牌，作为创新社会治理的金钥匙、创造美好生活的加油站、提升社区温度的连心桥、催人砥砺奋进的征程路，不仅是曹杨人在新时代、新阶段接续奋斗、砥砺前行的重要载体，更是曹杨人对普陀“零距离”党建品牌深刻理解后的用心诠释。

随着曹杨“心心向杨”党建品牌正式发布，品牌的“四大板块”内容也重磅来袭：“心”家园靓颜行动；“心”风尚传播行动；“心”力量加油行动；“心”感情升温行动。在现场，大家一同观看了“心心向杨”党建品牌介绍VCR，通过一个个案例，对其有了更加直观的了解和感受。

“心心向杨”党建品牌发布后，第一个党建品牌项目也成功落地。“心心向杨 ‘签’手美好”是“心心向杨”党建品牌在2021年启动的首个品牌项目，上海市室内装饰行业协会党支部书记从国梁在发布会上对其进行了项目宣讲。刘伟萍与上海市室内装饰行业协会会长邵令敏签订项目协议。至此，曹杨新村街道区域化党建联盟又增加了一个新伙伴，持续为基层组织赋能。



“心心向杨”揭牌

为了让更多的成套改造回搬居民能够享受到环保、时尚、优质的家居品质，上海市室内装饰行业协会把服务主动送到居民身边，在曹杨新村街道成立“旧住房成套改造——城市更新惠民服务基地”。这样一来，有需要的居民群众就能够更方便地找到家门口的家装企业，享受到最优惠的公益价格。街道党工委副书记王海峰与上海市室内装饰行业协会副会长、住宅委主任、上海聚通集团董事长徐国俭共同为基地揭牌。

为了让居民能够更加安心、放心地享受惠民服务基地的服务，上海市室内装饰行业协会副会长、上海进念佳园装饰公司总经理、党支部书记陈军作为企业代表，向在场人士宣读了《公开承诺书》。《公开承诺书》中明确表示，将为涉改居民提供高性价比的产品和服务，同时加强执业规范、提升服务标准，为居民的美好生活提供更深一层的保障。随后，两位居民也纷纷上台，与企业专家进行咨询互动。发布会现场，街道设置了10家“放心企业”的线下咨询摊位，同时结合疫情防控

的实际情况，开通企业线上直播间，让更多的一村居民足不出户就能了解最新、最优的室内装饰装修方案。

区委常委、组织部部长周艳在致辞中提到，“心心向杨”党建品牌的诞生，是曹杨新村在建村70周年之际，讲好曹杨故事、建设美好家园的鲜活样本。党的初心就是为人民谋幸福，基于群众的真实诉求，为其解决烦心事和揪心事。曹杨是充满历史故事和红色基因的宝地，而这一切都需要用党建来书写，希望这一项目能够有效链接各方资源，引领各方力量，在未来写出更多美好、动人的曹杨故事。

2021年对曹杨而言，是意义非凡的一年。曹杨在建党100周年、建村70周年之际，用“心心向杨”党建品牌的发布，开启这重要的一年。希望全体干部职工、党员群众、区域单位、社会组织等都能够紧密团结在党工委周围，“心连心，在一起”，遇见“美好曹杨”，共建“幸福家园”。



线上装修咨询直播间

【链接】

“心心向杨”党建品牌“四大板块”

“心”家园靓颜行动

“心”家园靓颜行动是街道积极践行“人民城市人民建、人民城市为人民”新理念，依托党建联盟、“红色议事厅”等平台，汇聚区域化单位、社区党员、志愿者、群众等多方力量，群策群力、齐心参与曹杨新村整体城市更新保护项目，变“政府打造”为“群众创造”，让家园展新貌、焕新颜的党建共建项目。

“签”手美好



焕“颜”一新



“枫桥廊”



“空中花园”



“心”风尚传播行动

“心”风尚传播行动是积极落实弘扬时代新风、提升文明素养新任务，以“群众在哪里，文明实践就延伸到哪里”为目标，开展群众有需求、文明有温度、实践有热度的志愿公益活动，更广、更深辐射全国最美志愿服务社区的影响力量，让城市更有温度、家园更加温暖的先锋行动项目。

星公益斜杠课堂



益起说曹 Young



蒲公英计划



玩转科普



“心”力量加油行动

“心”力量加油行动是深化落实基层创新社会治理要求，积极探索社区善治善成之路，为队伍建设提能级、为难点破题强创新，不断夯实基层社区治理的“四梁八柱”，增强基层组织的凝聚力、战斗力和创造力，建强基层组织、党员战斗堡垒和先锋模范作用的基层赋能项目。

乐学“微”课



劳模课堂



薪火相传



同心楼组



“心”感情升温行动

“心”感情升温行动是秉承“始终与人民在一起”的理念，以服务更走心、办事更放心、生活更顺心为目标，为曹杨老百姓提供暖民、惠民、为民的“服务清单”，让老百姓能够“足不出曹杨”就感受到“党员服务社”的温暖，体验“便民服务热线”的快捷，获得“社区真食惠”的便利，让曹杨人更有幸福感、获得感和安全感的民生优化项目。

“同轴共转”志愿公益项目



“医”齐“杨”帆



“食”惠到家



“电”亮梦想



“悠悠午间 关爱员工”



防盗钩实事项目



“夕阳圆梦”第八季



“电”亮梦想

